Повышение уровня правосознания и популяризации антикоррупционных стандартов поведения.
Во исполнение Поручения Главы Республики Крым от 28.10.2019 года № 1/01-32/7084 Администрация  Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского  района Республики Крым  сообщает, что 30.10.2019 г. в 15.00 часов состоялось мероприятие с муниципальными служащими, направленная на повышение уровня правосознания и популяризации антикоррупционных стандартов поведения.

Выступил председатель Новогригорьевского сельского совета-глава администрации Новогригорьевского сельского поселения А.М.Данилин, который сообщил о том, что 9 декабря — это Международный день борьбы с коррупцией, который провозглашён Генеральной Ассамблеей ООН и отмечается ежегодно начиная с 2004 года.  

Все мы знаем, что в центре коррупционных правонарушений чаще всего стоят государственные и муниципальные служащие. Сегодня недостаточно чтобы должностное лицо обладало только профессиональными навыками, ему еще необходимо соблюдать определенные правила поведения и придерживаться профессиональной этики.

Реалии нашего общества таковы, что нравственность и этику поведения следует рассматривать, как основные профессиональные качества для тех, кто находится на муниципальной службе.

Что же является стандартом антикоррупционного поведения для государственных и муниципальных служащих?

Стандарт антикоррупционного поведения государственного служащего – это совокупность законодательно установленных правил, выраженных в виде запретов, ограничений, требований, следование которым предполагает формирование устойчивого антикоррупционного поведения   муниципальных служащих.

Меры   по   профилактике    коррупции    и    общественное  участие в борьбе   с  коррупцией, способствующее повышению уровня правосознания граждан
Важными мерами по профилактике коррупции являются формирование в обществе нетерпимости к коррупционным проявлениям, а также неотвратимость ответственности за совершение подобного рода правонарушений.      В законодательстве о противодействии коррупции закреплена обязанность, согласно которой государственный или муниципальный служащий обязан уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.

Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного или муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений, перечень сведений, содержащихся в уведомлениях, организация проверки этих сведений и порядок регистрации уведомлений определяются ведомственными нормативными правовыми актами.       Кроме того, о фактах коррупции граждане могут сообщить в государственные и муниципальные органы  в порядке, установленном Федеральным законом "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", а в правоохранительные органы в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Правовой основой антикоррупционного стандарта являются федеральные законы от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Указ Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального Закона «О противодействии коррупции», от 08.03.2015  №  120 «О некоторых вопросах противодействия коррупции» Законы Республики Крым от законами Республики Крым от 16.09.2014 № 76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым», от 27.07.2014  №  36-ЗРК «О противодействии коррупции в Республике Крым», Указ Главы Республики Крым от 21.04.2015 № 110-У «О вопросах противодействия коррупции в Республике Крым»

Все муниципальные служащие были ознакомлены с памяткой о соблюдении норм Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих.

30.10.2019  г.                   
Педседатель  Новогригорьевского сельского совета-                                                        глава администрации                                                                        Новогригорьевского сельского поселения                              А.М.Данилин
