Пояснительная записка

Пояснительная записка об осуществлении муниципального контроля к форме №1 – контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2 полугодие 2020 года Согласно Федеральному закону от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» администрацией Новогригорьевского сельского поселения осуществляются следующие виды муниципального контроля:
 - муниципальный контроль в области торговой деятельности; 
- муниципальный жилищный контроль; 
- муниципальный контроль в сфере благоустройства; 
- муниципальный имущественный контроль. 
За администрацией Новогригорьевского сельского поселения закреплены функции по проведению муниципального контроля следующими нормативно-правовыми документами: 
- Постановление Администрации Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района от 01.04.2020 г. № 141 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального контроля в сфере соблюдения  правил благоустройства территории территории Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым»; 
- Постановление Администрации Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района от 22.12.2015 г. № 104 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального имущественного контроля на территории муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым»; 
- Постановление Администрации Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района от 22.12.2015 г. № 105 «Об утверждении Административного регламента муниципального контроля в сфере торговой деятельности и потребительского  рынка на территории муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республика Крым»; 
- Постановление Администрации Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района от 01.04.2020 г. № 139 г. «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории Новогригорьевского сельского поселения».                  Проверки в порядке муниципального контроля в 1 полугодии 2020 года не планировались и не проводились. 
Должности для организации муниципального контроля в штатном расписании Администрации не предусмотрено. 
Должностным лицом, имеющим право на осуществление муниципального контроля является ведущий специалист администрации

Председатель Новогригорьевского сельского совета – 
глава администрации Новогригорьевского сельского поселения                                                                      А.М.Данилин 












