                                              Протокол № 1

[bookmark: _Hlk86757266]общественных обсуждений проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба), охраняемых законом ценностями по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2023 год и Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Новогригорьевского сельского поселения на 2023 год.

  с.Новогригорьевка                                                                          от 01 декабря 2022 г.

Место и время составления протокола общественных обсуждений: Республика Крым, Нижнегорский район, с.Новогригорьевка, ул. Мичурина, 59 (здание администрации Новогригорьевского сельского поселения), 14:00 ч.

Общественное обсуждение проведено в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом № 248-ФЗ от 31.07.2020 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Постановлением Правительства Российской Федерации № 990 от 25.06.2021 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемыми законом ценностям», Уставом муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского  муниципального района Республики Крым.
Общественное обсуждение организовано и проведено Администрацией Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского муниципального района Республики Крым, постановление от 30.09.2022 г. №162 «О проведении общественного обсуждения программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»
Информация о проведении общественных обсуждений доведена до сведения общественности через размещение на официальном сайте Администрации Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского муниципального района Республика Крым http://novogrigor-adm91.ru/.(Объявление  30.09.2022г.) и на информационных стендах по адресу: Республика Крым, Нижнегорский район, с.Новогригорьевка, ул.Мичурина,59 на официальном сайте http://novogrigor-adm91.ru/.
Проекты
Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым на 2023 год и  
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Новогригорьевского сельского поселения на 2023 год 
размещены на официальном сайте Администрации Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского муниципального района Республика Крым http://novogrigor-adm91.ru/ и на портале правительства Республики Крым (https://novogrigorevskoe.rk.gov.ru/ru/structure/2022_09_12_10_21_programmy_profilaktiki)
Общественное обсуждение проводилось путем направления замечаний и предложений в письменном виде в произвольной форме по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес электронной почты: novog_sovet@mail.ru.
За время проведения общественного обсуждения: с 01 октября 2022 года по 01 ноября 2022 года, замечаний и предложений от участников общественных обсуждений постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения и от иных участников общественных обсуждений  - не поступило. 


Глава администрации                                                                                                                  Новогригорьевского сельского поселения                                         А.М.Данилин  
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