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ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по обсуждению проекта решения Новогригорьевского сельского совета « Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета Новогригорьевского  сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2021 год»

28 апреля 2022 года

с. Новогригорьевка
Место проведения:

 ул. Мичурина,59 с. Новогригорьевка, зал заседаний администрации

Время проведения: 14-00ч. 

Присутствовало: 17 человека  (список прилагается).
Председатель комиссии: Кравченко Наталия Ивановна, председатель постоянной комиссии Новогригорьевского сельского совета по бюджету, налогам, муниципальной собственности, земельных и имущественных  отношений, социально-экономическому развитию
Заместитель председателя: Стрильчук Н.В. заведующий сектором администрации Новогригорьевского сельского поселения .

Члены комиссии:

	Панина Алла Ивановна
	Заместитель главы администрации Новогригорьевского сельского поселения 

	Положенцева Галина Адамовна
	депутат Новогригорьевского сельского совета

	Романов Сергей Викторович
	депутат Новогригорьевского сельского совета.

	
	


Секретарь публичных слушаний для составления протокола: 

Стахно Елена Валерьевна,  делопроизводитель администрации Новогригоревского сельского поселения 
Основание проведения публичных слушаний: распоряжение председателя Новогригорьевского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым №1 от 05 апреля 2022 года «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2021 год».

Источник официального обнародования:

Информационный стенд администрации Новогригорьевского сельского поселения по адресу: с. Новогригорьевка, ул. Мичурина, 59  официальный сайт администрации Новогригорьевского сельского поселения.
Повестка дня:

1. О рассмотрении проекта решения Новогригорьевского сельского совета «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2021 год».
ХОД СЛУШАНИЙ:

 Председатель слушаний:   Кравченко Наталия Ивановна 
Публичные слушания проводятся на основании распоряжения председателя Новогригорьевского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым №1 от 05  апреля 2022 года «О проведении  публичных слушаний по обсуждению проекта решения Новогригорьевского сельского совета «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения за 2021 год».

Предложения по внесению изменений и дополнений  в данный Проект за период с 05 апреля  по 27 апреля 2022 г. в устной и письменной форме не поступали.

Предлагаю следующую повестку и регламент публичных слушаний.

1.«О рассмотрении проекта решения Новогригорьевского сельского совета «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2021 год».
 (докладчик: заведующий сектором администрации Новогригорьевского сельского поселения Стрильчук Наталья Владимировна, 20 мин.)

СЛУШАЛИ: «О рассмотрении проекта решения Новогригорьевского сельского совета «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2021 год».

Докладчик: Стрильчук Н.В.
Зачитала заключение о результатах внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения за  2021 год (прилагается).

Кравченко Н.И. какие будут предложения, замечания по проекту решения Новогригорьевского сельского совета «Об исполнении  бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2021 год»?

ВЫСТУПИЛИ:

Романов С.В. предложил принять к сведению заключение контрольно-счётного органа Нижнегорского района с учётом высказанных замечаний и предложений. 

Стрильчук Н.В..- предложения и замечания будут учтены.

Ставится на голосование  о принятии проекта

решения Новогригорьевского сельского совета «Об исполнении  бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым 
за 2021 год»

	ГОЛОСОВАЛИ:   «за»- 16 человек;  «против» - 0, «воздержались»- 0.



	Решение принято единогласно, возражений нет.


РЕШИЛИ: одобрить проект решения Новогригорьевского сельского совета «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2021 год».

ГОЛОСОВАЛИ:   «за»- 17 человек;  «против» - 0, «воздержались»- 0.
Председатель публичных слушаний                                     Кравченко Н.И.
Секретарь публичных слушаний                                            Стахно Е.В. 
