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ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по обсуждению проекта решения «О внесении изменений  в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым».
22 мая 2020 года
                                                                                                         с. Новогригорьевка
Место проведения:

 ул. Мичурина,59 с. Новогригорьевка, зал заседаний администрации

Время проведения: 14-30 ч. 

Присутствовало: 23 человека  (список прилагается).

Председатель комиссии: Кравченко Наталия Ивановна, заместитель председателя постоянной комиссии Новогригорьевского сельского совета по социальной политике, законности, правопорядку, регламенту, мандатам, служебной этике, кадровой политике и местному самоуправлению;
Заместитель председателя: Панина Алла Ивановна, заместитель главы  администрации Новогригорьевского сельского поселения .

Члены комиссии:

	Костогрыз Елена Анатольевна
	Инспектор ВУС 

	Денисяк Людмила Николаевна
	депутат Новогригорьевского сельского совета

	Биляк Лариса Михайловна
	депутат Новогригорьевского сельского совета.

	
	


Секретарь публичных слушаний для составления протокола: 

	Беляева Галина Ивановна
	Ведущий специалист администрации Новогригорьевского сельского поселения 


Основание проведения публичных слушаний: распоряжение председателя Новогригорьевского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым № 03 от 30 апреля 2020 года «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым».
Источник официального обнародования:

Информационный стенд администрации Новогригорьевского сельского поселения по адресу: с. Новогригорьевка, ул. Мичурина, 59,  официальный сайт администрации Новогригорьевского сельского поселения.
Повестка дня:

1. О рассмотрении проекта решения Новогригорьевского сельского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым».
ХОД СЛУШАНИЙ:  

         Председатель слушаний:   Кравченко Наталия Ивановна
Публичные слушания проводятся на основании распоряжения председателя Новогригорьевского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым №03 от 30 апреля 2020 года «О внесении изменений  в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым».
Предложения по внесению изменений и дополнений  в данный Проект за период с 30 апреля  по 21 мая 2020 г. в устной и письменной форме не поступали.

Предлагаю следующую повестку и регламент публичных слушаний.

1.«О внесении изменений  в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым».

(докладчик: заместитель главы  администрации Новогригорьевского сельского поселения Панина Алла Ивановна, 20 мин.)
СЛУШАЛИ: «О внесении изменений  в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым».
Докладчик: Панина А.И.
В связи с  внесением изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в соответствии с  Федеральным законом от 16 декабря 2019 г. N 432-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции", внесением изменений в Федеральный закон  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации» и др. необходимо внести изменения в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым. Ознакомила с проектом решения  и заключением  Минюста .
Кравченко Н.И.: какие будут предложения, замечания по проекту решения Новогригорьевского сельского совета «О внесении изменений  и дополнений в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым».
ВЫСТУПИЛИ: Денисяк Л.Н., учитывая заключение Министерства юстиции предложила одобрить изменения в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение  .

Ставится на голосование  о принятии проекта

решения Новогригорьевского сельского совета «О внесении изменений  в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым».

	ГОЛОСОВАЛИ:   «за»-23;  «против» - 0, «воздержались»- 0

	Решение принято единогласно, возражений нет.


РЕШИЛИ: одобрить проект решения Новогригорьевского сельского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым».
ГОЛОСОВАЛИ:   «за»- 23  человек;  «против» - 0, «воздержались»- 0.
Председатель публичных слушаний                                                          Кравченко Н.И.
Секретарь публичных слушаний                                                                Беляева Г.И.                                                      

