[bookmark: bookmark0]Протокол
[bookmark: bookmark1]публичных слушаний
по теме «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского
поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год»
[bookmark: bookmark2]27 апреля 2023 года                                                 село Новогригорьевка
Место проведения: Республика Крым, Нижнегорский район, село Новогригорьевка, улица Мичурина, 59 в здании администрации Новогригорьевского сельского поселения
 Время проведения: 13.00
Инициатор публичных слушаний: Председатель Новогригорьевского сельского совета - глава администрации Новогригорьевского сельского поселения  Данилин Александр Михайлович
Председательствующий на публичных слушаниях Председатель Новогригорьевского сельского совета - глава администрации Новогригорьевского сельского поселения  Данилин Александр Михайлович 

Секретарь: Панина Алла Ивановна - заместитель главы Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым
Присутствовали: - 17 человек.

[bookmark: bookmark3]Состав демонстрационных материалов:
   Отчет об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год;
    Проект муниципального нормативного правового акта - проект решения Новогригорьевского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год»;
  Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
   Закон Республики Крым «Об основах местного самоуправления в Республике Крым»;
    Муниципальный нормативный правовой акт - распоряжение администрации Новогригорьевского сельского совета Нижнегорского района Республик Крым №1 от 05 апреля 2023 года «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Новогригорьевского сельского совета «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год»;
   Заключение о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год» контрольно- счетной палаты Нижнегорского района Республики Крым от 18.04.2023г №04-08/43
[bookmark: bookmark4]Повестка дня:
1. Рассмотрение проекта решения «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год» (Публичные слушания назначены распоряжение администрации Новогригорьевского сельского совета Нижнегорского района Республик Крым №1 от 05 апреля 2023 года «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Новогригорьевского сельского совета «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год»);
Время, отведенное для публичных слушаний - 1 час.
[bookmark: bookmark5]Слушали:.
1 . Председателя Новогригорьевского сельского совета - глава администрации Новогригорьевского сельского поселения  Данилина Александра Михайловича, который сообщил, что в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым, руководствуясь статьей 9 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, решением Новогригорьевского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым от 07.05.2015 г. №5 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях на территории муниципального образования Новогригорьевское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым»
 (в редакции решений от 30.06.2017 № 3, от 29.12.2017 №8,  от 04.05.2018 №5, 
от 29.05.2020 №14)  вынесено предложение о рассмотрении проекта решения об исполнения бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год для ознакомления и обсуждения населением Новогригорьевского сельского поселения, а также представления предложений по обсуждаемой теме публичных слушаний. Вопросов к председательствующему не поступало.
Выступили: Заведующий сектором Стрильчук Н.В. зачитала отчет об исполнении бюджета за 2022 год, ознакомила с цифрами доходной и расходной части исполнения бюджета за 2022 год. Сообщила, что в целом показатели бюджета за 2022 год выполнены. 
   Предложила одобрить проект «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год».

          Выступили: Председатель Новогригорьевского сельского совета - глава администрации Новогригорьевского сельского поселения  Данилин Александр Михайлович, который сообщил, что письменных предложений и замечаний по теме публичных слушаний не поступало.
Выступили: Денисяк Л.Н. депутат Новогригорьевского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым 2-го созыва, предложила одобрить проект об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год и рекомендовать главе Новогригорьевского поселения вынести данный вопрос на рассмотрение заседания сессии Новогригорьевского сельского совета.
Решили:
1. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год» в целом.
2. Председателю Новогригорьевского сельского совета - главе администрации Новогригорьевского сельского поселения:
[bookmark: _GoBack]2.1. Внести проект решения Новогригорьевского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым «Об исполнении бюджета Новогригорьевского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2022 год» на рассмотрение на очередном заседании сельского совета.
Председатель Новогригорьевского
сельского совета - глава администрации
 Новогригорьевского сельского поселения                                   А.М.Данилин

